

**ПОСОЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В РЕСПУБЛИКЕ ЗИМБАБВЕ**

70 Fife Av., P.O. Box 4250, Harare
tel.: +263 (242) 701 957
e-mail: zimbabwe@mid.ru
russianembassy@zol.co.zw
www.zimbabwe.mid.ru

Председателю Комитета по
международным делам
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации,
Председателю правления
Международного общественного
фонда «Российский фонд мира»

Л.Э. Слуцкому

30 апреля 2020 г. № 159

На № _____ от _____

Уважаемый Леонид Эдуардович,

Ваш призыв к отмене предпринятых в обход Совета Безопасности ООН односторонних рестрикций вызвал большой резонанс в зимбабвийских политических и общественных кругах.

Санкции, введенные США и ЕС против Зимбабве в 2001-2003 гг., привели к тяжелым последствиям. По оценкам правительства, в силу ежегодно возобновляемых ограничительных мер потери государственных доходов составили 42 млрд долл. США, загрузка производственных мощностей снизилась до 50%, доля зимбабвийцев, проживающих в нищете, достигла 70%. В Хараре прогнозируют, что пандемия коронавируса приведет к обрушению экономики на 20% и резкому ухудшению условий жизни населения, половина которого испытывает нехватку продовольствия.

Зимбабве является одним из главных партнеров России на Африканском континенте с богатым потенциалом взаимодействия в различных областях. Прочные дружеские отношения уходят корнями во времена поддержки нашей страной борьбы народа против режима родезийских расистов. Двустороннее сотрудничество получило мощный импульс в ходе переговоров Президента Российской Федерации В.В.Путина с Президентом Республики Зимбабве Э.Мнангагвой в январе 2019 г. в Москве. Договоренности реализуются по линии Межправительственной Российско-Зимбабвийской комиссии по

экономическому, торговому и научно-техническому сотрудничеству. Осуществляется тесная координация усилий на международной арене. Хараре последовательно содействует продвижению в ООН наших инициатив по актуальным темам глобальной и региональной повестки дня.

Оказание содействия по линии Международного общественного фонда «Российский фонд мира», включая направление крайне востребованной сейчас гуманитарной помощи в виде индивидуальных средств защиты, будет по достоинству оценено народом и правительством Зимбабве, станет весомым вкладом в поступательное развитие двусторонних отношений. С учетом panaфриканской солидарности с зимбабвийцами, проявившейся в том числе в решении Сообщества развития Юга Африки об объявлении 25 октября международным Днем борьбы за отмену санкций против Хараре, такая поддержка послужит укреплению позиций России в регионе.

Посольство готово к оперативной проработке вопросов политического, информационного и логистического обеспечения мероприятий «Российского фонда мира».

ПОСОЛ РОССИИ В ЗИМБАБВЕ

Сувешенен,
Красильников

Н.КРАСИЛЬНИКОВ